



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 18. lipnja 2016. godine.

Glasnik 16

(2016. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Poštovani,

pozivamo voditelje pobjednika svih liga veterana ZNS koji još nisu dostavili fotografije svojih momčadi s popisom igrača na fotografijama, da iste dostave u elektronskom obliku do petka, 24. lipnja 2016. godine, kako bi ih mogli objaviti u sljedećem broju Glasnika.

Čestitke svim prvacima liga od strane članova Komisije za veterane i članova Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS.

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; marijan.belancic@hi.t-com.hr](mailto:marijan.belancic@hi.t-com.hr)):

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):

Ovim 22. kolom okončano je i 47. velikonogometno prvenstvo veterana Zagrebačkog nogometnog saveza; koliko čujem, mnoge ekipe jedva su dočekale kraj; igranje zadnjih 4-5 utakmica "u ritmu" ponedjeljak - četvrtak (kombinacija redovnih i zaostalih utakmica), iscrpilo je igrače, i mentalno i fizički; "takvo stanje" uzrokovalo je ozljede, pojedine ekipe u zadnjim su kolima jedva "krpale" početnu jedanaesticu. I iz ovoga treba izvući pouku; utakmice odgađati u krajnjoj nuždi a odgođenu utakmicu odigrati u roku od 14 dana nakon odgode. Ipak, "glavni krivac" ovakvom "ubitačnom" završetku sezone je vrijeme; veliki dio prvenstva nije nam bilo naklonjeno, česte i obilne kiše remetile su planirani raspored prvenstva; ali, mišljenja sam da su voditelji ekipa, većom tolerancijom i boljom koordinacijom, broj odgođenih utakmica mogli smanjiti i ne ostavljati ih toliko za kraj prvenstva. A sad nešto o zadnjem kolu koje je, po postignutim zgoditcima, među najefikasnijima u prvenstvu; strijelci su bili izuzetno raspoloženi, "pala" su čak 33 pogotka (6,6 po utakmici). Ekipa Polet (Sv. Klara) nije prokockala priliku za osvajanje prvenstva, bili su bolji, na gostovanju, od Dinama Turić i zaslužno postali prvaci lige sa 40 osvojenih bodova. Derbi kola, Kustošija - Stupnik Sport Mag, završio je neriješenim rezultatom što je ekipi iz Stupnika bilo dovoljno za (samo) drugo mjesto na ljestvici sa 36 osvojenih bodova. Kako je ekipa Sava (Gredice) doma pobijedila Autocestu Ri-Zg, sakupila je isti broj bodova, 31, kao i Kustošija, ali u međusobnim omjerima bolji skor ima momčad iz Kustošije, pa je tako ona osvojila treće mjesto u prvenstvu. Ne mogu a da ne spomenem primjer primitivizma, nekulture..., ne znam kako bih nazvao ponašanje igrača ekipe Stupnik Sport Mag koji je, nakon isključenja (dva žuta kartona), psovao sutkinju (spominjao joj majku, krv, itd); definitivno nešto što ne bi trebali vidati (i čuti) na veteranskim utakmicama. Zadnje mjesto na ljestvici zauzela je ekipa DDR Croatia 90./91. i ukoliko ne bude nekakvog preslagivanja liga, oni ispadaju u niži rang natjecanja. I na kraju, zahvaljujem voditeljima na, manje-više, uspješnoj suradnji i korektnom odnosu; svi zajedno, vrlo dobro smo "izgurali" ovo prvenstvo. Želim vam, kao i "vašim" igračima, ugodan godišnji odmor i vidimo se na početku narednog prvenstva.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](mailto:povjerenik@lukic13luka@gmail.com)):

Konačno je završilo i ovo prvenstvo jer ionako smo svi neki osobno drugi u mislima i uz TV na europskom prvenstvu prateći naše vatrene koji trud i htijenje je uništila šačica onih koji ne vole lijepu našu za koju su mnogi izginuli i za koju se borila većina veterana koji danas igraju nogomet samo da bi zaboravili sve strahote koje su prošli da bi našim mrziteljima sve što je hrvatsko bilo bolje, a još najžalosnije je što sigurno među njima ima i onih čiji su se očevi borili za ovu državu. Ne znam što itko od nas može reći na sve ovo ali jedna je činjenica da samo malo ima više volje od onih koje smo izabrali da nas predstavljaju ne bi bilo ovakvih scena i utakmice bi nam bez obzira tko igra bile praznik obitelji jer bi svatko bez obzira na dob mogao uživati, a ne da nam tribine za vrijeme utakmica budu sablasne i to sve zbog šačice onih koji čine sve da ostali ne mogu uživati. Mišljenja sam da svatko od nas svojim stavom i ne štiteći takove puno može pomoći da nemili događaji na sportskim terenima budu dio prošlosti. Svima skupa poželio bih Vam ugodan odmor do početka sljedećeg prvenstva, a one koji do sada nisu predali fotografije i nove podatke igrača za nove registracije neka to učine da ne bi imali problema kad prvenstvo počne. Ponovno nam je počela raditi Sportska ambulanta i sada nema gužve pa Vam je moj savjet da liječničke preglede obavite što prije jer Vam vrijede 6 mjeseci, a prije početka uvijek netko može odnijeti sportske iskaznice da se ovjere liječnički pregledi naravno uz predočenje potvrde. Sve Vas skupa još jednom pozdravljam.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

U ponedjeljak, 13. lipnja, odigrane su preostale utakmice 18-og kola u našoj 2-goj ligi "A", te smo na taj način zaključili i ispisali još jednu lijepu nogometnu priču ovoga 47-og po redu nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona 2015./2016. Budući da se u ovom posljednjem 18-om kolu nije nigdje odlučivalo o nečem važnom, jer se ipak isključivo radilo samo o međusobnom prestižu momčadi, jer ukupni poredak na ljestvici je bio od prije poznat, pa su mnoge utakmice odigrane baš onako ležernije i bez imperativa pobjede. I ovoga puta su Vrapčanci doma kao i mnogo puta do sada svoju utakmicu odigrali u vrlo visokom ritmu pobijedivši s čak 8:0 odabranu vrstu Podsuseda. Jednako tako u i Rudešu domaća momčad Rudeša vrlo glatko je pobijedila rezultatom 6:0 momčad Španskog. U Horvatima su već u petak, 10. lipnja, odigrali svoju posljednju utakmicu Horvati 1975. Mešić com vs KKK Zagreb u kojoj su Zagrebaši ostvarili pobjedu rezultatom 3:5. Ova pobjeda Zagrebu, kao i poraz Horvatima, nije donio niti jednoj momčadi nikakav pomak na ljestvici, te su na taj način KKK Zagreb i Horvati bili prvi koji su otišli na zasluženi ljetni odmor. U Prečkom su igrali OS Metali Prečko vs Metalac svoju posljednju utakmicu, a u istoj je domaća momčad Prečko ostvarila uvjerljivu pobjedu 4:1. I na kraju, u Podsusedu su igrali Zanatlija vs Silvija stil, utakmica kao i sve ostale, odigrana u vrlo fer i sportskom tonu, a ista je završila potpuno prijateljskim rezultatom 2:2. Raspolažući svim postignutim rezultatima za svih 10 momčadi koliko je brojila naša liga, utvrđujem da smo u proteklih 18 kola odigrali ukupno 180 utakmica od kojih je ostvareno 79 pobjeda, te isto toliko izgubljenih utakmica, a samo su 22 utakmice završile bez pobjednika (remijem). U odigranih

18 kola postignuta su, odnosno primljena, 472 gola. Ukupno je ostvarenih 259 bodova. Uglavnom kao i uvijek, tako i ove prvenstvene sezone, imali smo velikih poteškoća održati aktualni službeni raspored igranja prvenstvenih utakmica, a sve zbog loših vremenskih uvjeta (padaline), pa smo tako imali ukupno 10 otkazanih utakmica, a to se događalo po sljedećim kolima: U 6-om kolu - 4 utakmice, 7-om kolu - 1 utakmica, 8-om kolu - 3 utakmice, 12-om kolu - 1 utakmica, te u 14-om kolu 1 utakmica. U takvoj situaciji, veliki napor su učinili voditelji momčadi pri iznalasku novih termina igranja ovih odgođenih utakmica, ali ipak na kraju sve odgođene utakmice bile odigrane, stoga ovom prilikom voditeljima momčadi za svoj angažman velika hvala! Na sreću, u ovome 47-om prvenstvu nismo zabilježili niti jedno teže ozljeđivanje igrača. Suđenje u ovoj 47-oj prvenstvenoj nogometnoj sezoni je bilo vrlo dobro, ako pri tome zanemarimo nenamjerne sitne pogreške sudaca, očito je da iz godine u godinu suđenjem smo sve zadovoljniji. Nakon unesenih svih relevantnih podataka u našu tablicu tada iz iste iščitavamo sljedeće: Najuspješnija momčad 2-ge lige skupine "A" na kraju 47-og nogometnog prvenstva veterana ZNS-a sezona 2015./2016. pripada momčadi VNK Vrapče 1978. Vrapčanci su završili nogometnu sezonu vrlo impresivno, ostvarili su 15 pobjeda 2 neriješena rezultata, te tek jedan poraz, što znači da su osvojili ukupno 47 bodova uz nevjerojatnu gol razliku 113 : 21, što iznosi +92 gola. Ovdje trebamo izdvojiti najboljeg strijelca u postizanju golova u konkurenciji svih liga Komisije za veteranski nogomet, a to je Tomislav Beber koji je s okruglih 50 golova tresao protivničku mrežu, pa od ukupno 113 postignutih golova Vrapčanaca, Tomislav je participirao s više od 44% svojih golova. Zapažen golgeter svakako treba spomenuti i napadača Vrapča Danijela Frketića, a koji je postigao 14 golova. Vrapčanaci su ostvarili ukupno 47 od moguća 54 boda što je učinak više od 87%, pa sve upućuje na zaključak o njihovoj superiornosti i lakoći kojom su ulazili u utakmice. Sve navedeno Vrapčance u 48-mo nogometno prvenstvo veterana ZNS-a vodi u viši rang natjecanja, tj. u 1. ligu, pa koristim priliku zaželjeti im uspješan nastavak i u novoj 48-om nogometnom prvenstvu veterana ZNS-a, sezona 2016./2017. Zapaženo drugo mjesto na ljestvici zauzimaju dečki VNK KKK Zagreb koji su ostvarili 13 pobjeda 1 neodlučan rezultat i 4 poraza te su na taj način osvojili lijepih 40 bodova. Zagrebaši su ostvarili gol razliku 59:28 što iznosi +31 gol. Zaslužan i zapažen strijelac u redovima Zagrebaša je napadač Dejan Sučević s postignutih 15 golova. Treće mjesto zauzeli su potpuno zaslužno dečki VNK OS Metali Prečko, a to su ostvarili uz 10 pobjeda 3 neodlučna rezultata te 5 poraza, pa su ukupno osvojili 33 boda. Prečko je ostvario gol razliku 42 : 29 što iznosi +13 golova. Četvrto mjesto pripada dečkima VNK Zanatlija uz ostvarenih 9 pobjeda, 3 neriješena rezultata i 6 poraza, pa su osvojili ukupno 30 bodova. Ostvarivši pozitivnu gol razliku od 43 : 40 što iznosi +3 gola. Zapažen strijelac s postignutih 15 golova je Tin Lukavečki kod Zanatlija. Peto mjesto osvajaju dečki VNK Rudeš uz ostvarenih 9 pobjeda 2 neriješena rezultata i 7 poraza, pa su osvojili ukupno 29 bodova. Ostvarivši pozitivnu gol razliku od 61 : 50 što iznosi +11 golova. Zapažen strijelac s postignutih 13 golova je Hrvoje Hruška kod Rudeša. Usput recimo da su igrači Rudeša učinili podvig jer su jedini uspjeli pobijediti, nepobjedive, Vapčance. Šesto mjesto osvajaju dečki VNK Horvati 1975. Mešć com uz ostvarenih 7 pobjeda 4 neriješena rezultata i 7 poraza, pa su osvojili ukupno 29 bodova. Ostvarivši pozitivnu gol razliku od 53 :

52 što iznosi +1 gol. Zapaženi strijelci s postignutih 20 golova je Nervad Mešić te Zdravko Kanceljak s 15 golova kod Horvata. Sedmo mjesto osvajaju dečki VNK Silvije stil uz ostvarenih 7 pobjeda 4 neriješena rezultata i 7 poraza baš kao i dečki Horvata, ali uz manje danih golova, pa su osvojili ukupno 29 bodova. Ostvarivši pozitivnu gol razliku od 39 : 38 što iznosi +1 gol. Zapažen strijelac s postignutih 10 golova je Siniša Mlinarić kod Silvije stil. Osmo mjesto sa osvojenih 14 bodova pripalo je dečkima VNK Podsused 1981. Deveta mjesto s osvojenih 9 bodova pripada dečkima VNK Metalac. Deseto mjesto sa osvojenih 7 bodova pripada dečkima VNK Špansko. Na kraju ovoga podužeg izvještaja, još jednom se zahvaljujem svim voditeljima momčadi, jer doista je suradnja bila baš sa svima na visokoj razini. Preostaje nam dobro odmoriti se napuniti baterije i zajedno krenuti u bolji početak, već na jesen, u novoj 48. nogometnoj prvenstvenoj sezoni veterana ZNS-a. Sada se valja prepustiti i uživati u dobrim rezultatima naše "REPKE" na Europskom nogometnom prvenstvu 2016. u Francuskoj. Stoga, uživajmo u nogometu, a sada športski pozdrav do jeseni 2016. !

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zelika.junkovic@gmail.com](#)):

Spustila se zavjesa i na 47.prvenstvo ZNS za Veterane. U zadnjem kolu odigrane su tri utakmice bez pobjednika. Dobrodol je napravio preokret nakon vodstva gostiju i došao do boda isto kao i Retkovec u srazu sa Naftašem koji je ujedno prvenstvo završio na prvom mjestu, Dubrava je remijem u Kraljevcu ispustila treću poziciju ali zato ima naj boljeg strijelca lige (Roberta Čibarića) s uvjerljivih 29 golova. Imali smo i dvije pobjede gostiju i to uvjerljivu Studentskog Grada Zagića nad Maksimirom koji nije u ovom prvenstvu uspio zabilježiti niti jednu pobjedu. Kašina je rutinski došla do tri boda u dvoboju s Usorom, ali to nije bilo dovoljno za prvo mjesto, stoga im čestitamo na drugom mjestu. Svima ostalima želio bih da se dobro odmore, ako trebaju popune svoje redove i spremno dočekaju početak 48. prvenstva .

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Odigrano je i posljednje kolo ove sezone. Započelo je u petak, 10. lipnja, a završilo u utorak, 14. lipnja. Zapravo, započelo je 4. travnja, jer su tada svoju utakmicu 18. kola odigrali unaprijed NUR i OMLADINAC. U petak su se sastali u Hrašću OPTIMIST i OBREŽ, na traženje domaćina. Utakmica je odigrana znaku broja 4 (četiri). Naime momčadi su se borili za četvrtu poziciju na tablici, završila je rezultatom 4:4, Neno Zagorac zabio četiri gola, a treće poluvrijeme je završilo u 4 sata u jutro. Utakmica je odigrana s taktikom tko zabije više, obrane pa skoro i nije bilo. U takovoj atmosferi i taktici trenera, Neno je zabio samo četiri gola. Kažem samo, jer je mogao još toliko, no nije. I domaćini su se ispromašivali, ali su uspjeli izjednačiti, ponajviše zahvaljujući Bori i Miri. Vrlo korektna utakmica i takmaci su je obilježili za kraj prvenstva s puno golova i bez repova. No, takove su inače utakmice ovih protivnika, želja za pobjedom, ali fer prije svega. No, rezultatom mogu više biti zadovoljni Optimisti jer i ovime su zauzeli, ponovno 4. poziciju na tablici. Zato je treće poluvrijeme potrajalo dugo u noć uz druženje, neki roštilj,

vino, pivo i kažu sudionici i poneko iznenađenje večeri ili noći, ne znam jer nisam bio prisutan, ali bilo je veselo, bravo dečki. Rekao sam da su u travnju odigrali NUR i OMLADINAC, a još nezagrijani dečki iz Borovja jedva su dobili tekmu, naravno zahvaljujući "paklenom" igraču Tariku. STARI PRIJATELJI su se oprostili od sezone pobjedom nad MLADOSTI iz Dragonošca. Za goste je ponovno zabio Juraj, neuništivi Jura, a Plavac mi je nešto bio promuklog glasa pri dojavu rezultata. Biti će da je i u Svetoj Klari bila duga topla noć. Buzinčani su počeli feštati i slaviti već prije zadnjeg kola. Već čim sam prešao rampu osjetio se miris kvalitetne hrane, kuhalo se, peklo, vrtilo, navijačka zastava na terenu, pjesma, navijanje. Da i ponešto pića, vrhunski priprema i organizacija od strane Borisa i Babić Ivana. Nije bilo lako dečkima iz Brezovice doći u ovakvu atmosferu, no nisu se prepali, što više, mogli su pokvariti slavlje domaćinu, vodili su dva puta, imali prilika još, bilo ih je za dvije momčadi na klupi. Dalibor Kos je igrao vrhunski, no tu se trebalo pitati nešto i najstarijeg CINU Baneka. Vidio je da vrug uzima šalu, pa je sa svoja dva gola usmjerio utakmicu u slavljeničke vode, pa je fešta mogla početi. I počela je, već na terenu sa šampanjcem, uz pravi štimung s tribina, nisu se ni grla štedjela jer kažu Buzinčani, triput je triput. Naime, ovo im je treći naslov uzastopni, pa zaslužuje čestitke cijela ekipa na čelu s Borisom Babuderom i Ivanom Babićem. Prvenstvo su zatvorili ČEHANI i LESKOVČANI, u Čehima u utorak (preklapanje terena s Taxistima). No, domaćini se nisu oprostili od sezone pobjedom, jer je s druge strane bio viceprvak. Pitanje je kako bi završilo da je trener domaćina ranije poslao u napad Darija Salajca, koji je zabio i bio vrlo opasan, ali nije mogao braniti, zabijati, paziti na šank... Mirko Brletić je pokazao da je s pravom prvi topnik lige, uz dirigentsku palicu Roberta Božića i Režeka. No, Leskovčani imaju ove sezone puno "topnika", jer su zabijali i Robert i Ivica, pa Domagoj i čak Pertiško i to kako lijep zgoditak glavom. Čestitke i Todoru, koji je vrtio momčad kao na ringišpil, dok je Samir negdje lumpovao u Francuskoj. No, slavilo se svejedno u Čehima, uz delicije s roštilja i to za sve. Bravo Čehima na uvijek dobrom domaćinstvu i Leskovčanima na plasmanu. Pozdrav svima do godišnjeg izvješća sezone.

[2. liga skupina D \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com\):](#)

Odigranim 22. kolom završilo je 47. prvenstvo. Prvaka znamo još od prošlog kola. To je momčad RAVNICA koji su postigli 16 pobjeda uz 2. neriješene i 2. izgubljene utakmice, te su potpuno zaslužno osvojili prvenstvo u 2. ligi skupina D. Još jednom čestitam novim prvacima. Viceprvak je ZET s 15 pobjeda i 5 izgubljenih utakmica bez ijednog neriješenog rezultata, koji je ispred ZAPRUĐA s isto tako 15 pobjeda i 5 izgubljenih utakmica, također bez neriješenog rezultata. Obje ekipe imaju isti broj bodova, ali je ZET bio bolji u međusobnim susretima. Četvrti na tablici je ZELENKAJ koji će siguran sam u slijedećem prvenstvu biti kandidat za sam vrh tablice. HRAŠĆE je na 5. mjestu i skoro do samog kraja su ostali u igri za visok plasman. S par poraza u završetku prvenstva su izgubili šansu za plasman među prve 4 ekipe. U drugom dijelu tablice su SLAVONAC, ELEKTRA, RADIO TAXI ZAGREB, IVANJSKA ŠIMIĆI, NKV ZG 2003 i ŠKVADRA 2012. Najbolji strijelac lige je iz prvaka RAVNICA Matija DŽEPINA BAJIĆ sa 31. golom ispred Tomislava BAKRANA iz HRAŠĆA sa 23 gola. U proteklom

prvenstvu odigrano je ukupno 108 utakmica u kojima je postignuto 509 golova što je 4,71 gol po utakmici. Dvije utakmice nisu odigrane jer domaće ekipe nisu došle u zakazani termin, te su utakmice registrirane 3:0 za protivnike. Javnih opomena koje su upisane u zapisnike je bilo 20. Vjerojatno ih je bilo i više ali nisu sve upisane u zapisnik. Svejedno, ovo prvenstvo je proteklo u dosta fer i korektnoj igri i ponašanju suparnika na što sam često u svojim osvrtima i apelirao na voditelje da upozore svoje kolege da se tako ponašaju i igraju. Bilo je u nekim utakmicama napetosti između protivnika pa i unutar samih ekipa, te prigovora na sudačke odluke, no to je bilo sve u granicama fer i športskog ponašanja. Najviše problema u toku jesenjeg, a manjim dijelom i u proljetnom dijelu prvenstva nam je zadavalo loše vrijeme i odgađanje utakmica zbog loših terena i ne mogućnosti igranja. Ipak prije odigravanja posljednjeg kola odigrane su preostale odgođene utakmice, te smo ušli u zadnji tjedan prije zadnjeg kola bez neodigranih utakmica. Zahvalio bih se na pomoći i suradnji svim voditeljima ekipa, tajniku udruge, povjereniku za suce, kolegama povjerenicima drugih liga kao i sucima utakmica. Do početka slijedećeg prvenstva svim ekipama 2 lige skupina D kao i svim članovima UNV ZNS-a želim dobro ljeto, odmor i pripremu za slijedeće utakmice koje nas čekaju u 48. po redu prvenstvu, a našim VATRENIMA da odigraju puno dobrih utakmica na tekućem europskom prvenstvu u Francuskoj i da nam se vrate sa titulom PRVAKA EUROPE što im od srca svi želimo. Upravo dok sam pisao ovaj završni osvrt nazvao me voditelj NKV Zg 2003. i rekao da se jedan njegov kolega iz ekipe na ovoj zadnjoj utakmici ozlijedio u tj. dobio udarac u predjelu rebara, te je završio na hitnoj pomoći. Nadamo se da ozljeda nije neke teže naravi, a ozlijeđenom kolegi želimo brz oporavak i povratak na terene u slijedećem prvenstvu. Još napomena voditeljima ekipa da ukoliko nisu dostave slike svojih igrača tajniku kako je traženo i da na vrijeme prijave svoje ekipe i igralište za slijedeće 48. po redu prvenstvo veterana. Do ponovnog susreta na nogometnom igralištu Športski pozdrav.